

WTT美国大满贯赛 王楚钦朱雨玲分获男女单打冠军

新华社拉斯维加斯7月13日电 在13日进行的世界乒乓球职业大联盟(WTT)美国大满贯赛男单决赛中,国乒名将王楚钦以4:0的总比分轻取老对手、日本球员张本智和,赢得冠军。

当天比赛波澜不惊,四局比分为11:3、11:6、12:10、11:8。张本智和仅在第

三局给王楚钦造成了一定麻烦,他开局以6:1领先,又一度以10:8领先拿到了两个局点,但随后被王楚钦连得4分逆转。

王楚钦赛后接受采访时,以“平静”二字概括了自己这场比赛的状态。“不论领先还是落后的时候,我思想上一直很平

稳,始终处于对球的思考状态中。赢下比赛后,也是一种解脱的感觉,因为终于可以休息一段时间了。”

当天进行的女单决赛中,国乒小将陈熠在先胜两局的情况下以2:4的总比分不敌中国澳门队的朱雨玲。虽然遗憾无缘冠军,但20岁的陈熠在本次比赛中一路

击败孙颖莎、早田希娜等名将,展现了自己的潜力。

至此,国乒在本次比赛中最终夺得三个冠军和两个亚军,除王楚钦的男单冠军外,林诗栋/蒯曼获混双冠军,王艺迪/蒯曼、孙颖莎/王曼昱包揽女双冠亚军,陈熠获女单亚军。

世界女排联赛阿灵顿站 中国逆转美国豪取四连胜

新华社美国阿灵顿7月13日电 中国女排在13日进行的2025世界女排联赛美国阿灵顿站上演大逆转的好戏,在先失两局的情况下以3:2逆转击败美国队,以四连胜结束本站比赛。

美国队本场前两局打得比较凶猛,扣球速度快、力量沉,而中国队没能发挥出技战术水平,以18:25、19:25连丢两局。第三局,中国队依旧面对艰难的局面,两队比分交替上升,直到18平后,中国队才开始占据优势,以25:21扳回一局。

如果说第三局中国队展现了韧劲,那么第四局她们则打出了冲劲。从开局就抢占上风,打乱美国队的配合,不断扩大优势,以25:16将总比分扳平。

关键的决胜局,队长龚翔宇受伤下场让中国队陷入困境,但队中的年轻人顶住了压力,和对手从9平打到16平,最终以18:16获胜。

吴梦洁本场得到中国队最高分27分,庄宇珊和龚翔宇分别贡献18分和14分。22岁的庄宇珊赛后说,对阵美国队,她没有压力。在第五局龚翔宇受伤下场时,她也没有紧张。“既然姐姐不在,我们小孩就冲,有什么大不了的。”

本站比赛,从险胜多米尼加队,到逆转德国队,再到对阵美国队时的临危不乱,年轻的中国女排在逆境中始终不放弃,交出一份令人满意的答卷。中国队主教练赵勇表示:“队员每一场比赛都拼尽了全力,在很多被动情况下,最后完成逆转取胜。”



中国队球员吴梦洁(上)在比赛中扣球(新华社)

3:0轻取“大巴黎” 切尔西再夺世俱杯冠军



巴黎圣日耳曼队球员德西雷·杜埃(右)在比赛中拼抢(新华社)

新华社纽约7月13日电 13日,2025年国际足联俱乐部世界杯决赛在纽约大都会体育场打响,凭借帕尔默的2射1传,切尔西3:0击败夺冠热门巴黎圣日耳曼;创本届赛事单场上座率新高的81118名观众,现场见证切尔西继2021年后再度加冕世俱杯。

两队此前八次交锋,切尔西2胜3平3负。两队上次交手是在2016年,当时“大巴黎”连续第二年在欧冠16强赛中淘汰切尔西。

首发阵容方面,“大巴黎”之前染红的后卫帕乔和卢卡斯继续被禁赛,防线实力受到影响,前锋登贝莱和门将多纳鲁马领衔首发。切尔西方面,凯塞多和恩佐·费尔南德斯领衔首发。

值得注意的是,切尔西的阵型将帕尔默从中场顶到右边锋位置,在很大程度上激活了他,这在比赛中得到充分验证。第22分钟,切尔西球员古斯托前场右侧得球后突入禁区,低射时被封堵,随后他将球传给帕尔默,后者推射破门,切尔西1:0领先。第30分钟,切尔西打反击,帕尔默突入禁区,扣过贝拉尔多后左脚低射,再度建功。第43分钟,帕尔默送出直塞,佩德罗禁区内单刀挑射破门,切尔西三球领先。“大巴黎”最终吞下惨败苦果。

切尔西本赛季此前夺得欧协联冠军,已集齐所有欧战奖杯,现在又将新旧版世俱杯冠军收入囊中。夺冠功臣帕尔默不仅当选本场比赛最佳球员,还荣膺本届世俱杯金球奖,桑切斯荣膺最佳门将,杜埃当选最佳新人。

2025年福建省青少年跳水锦标赛 泉州队夺得男团亚军

本报讯(融媒体记者吴晓伟)2025年福建省青少年跳水锦标赛近日在晋江市第二体育中心落下战幕,泉州队夺得男团亚军。

此次由福建省体育局主办,福建省

游泳跳水运动管理中心、泉州市体育局、晋江市文化体育和旅游局承办。

在为期3天的激烈角逐中,本届锦标赛共产生14枚金牌,涵盖水上全能、

陆上全能、陆台双人及男女团体等多个项目。其中,男子团体前三名由厦门、泉州、漳州队获得;女子团体前三名分别由漳州、福州、龙岩队获得。



辛纳在比赛中回球(新华社)

温布尔登网球锦标赛 辛纳首度男单称雄 中国轮椅选手夺双冠

新华社伦敦7月13日电 2025年温布尔登网球锦标赛13日落幕。男单头号种子辛纳在决赛中以3:1逆转卫冕冠军阿尔卡拉兹,夺得个人的首个温网冠军。中国轮椅网球女子选手王紫莹当日和队友在双打决赛中获胜,收获个人本届温网的第二个冠军。

世界网坛“一哥”辛纳在男单四盘决赛中,每盘都有一次破发,而阿尔卡拉兹

只在首盘破发过两次。凭借令人赞叹的发挥,辛纳以4:6、6:4、6:4、6:4胜出。

这是男单头两号种子连续第二次在大满贯赛事决赛中相遇。五周前在法网决赛中,辛纳曾以总比分2:0领先,最后惨遭阿尔卡拉兹逆转。

辛纳赛后认为,他和阿尔卡拉兹实力在伯仲之间,他赢在运气更佳。他说:“差距非常微小。今天我感觉有几次我

更幸运,几次击球打到线上。在巴黎(法网决赛)他运气更好,这次是我。”

在当日进行的轮椅网球女双决赛中,中国组合李晓辉/王紫莹6:3、6:1战胜伯纳尔(哥伦比亚)/沙托(法国)组合,夺得冠军。这是王紫莹本届温网获得的第二个冠军。12日在轮椅网球女单决赛中,她以两个6:3战胜了日本选手上地结衣。



广告热线: 22503333 22500203 22500205

- 一、行式分类: 每行14个小6号字(包括标点、数字)收40元(遗失类另计费)/每次刊登1行起,最多15行/标题8字以内80元计费/独立栏目按内文3行计费/餐饮、个人家政类信息等一行内包月350元,不再赠送次数/招租转让、二手汽车、票务、旧货市场类一行内包月500元,不再赠送次数/寻人启事,8cmx3cm 200元/次,不再赠送次数。
- 二、版块分类: 4cmx3cm 200元/次 8cmx3cm 400元/次 刊登分类信息不予创意设计
- 三、备注: 所有分类广告费都必须付清付款,套红或指定位置各另加收30%,每刊登3次送1次,刊登5次送2次,刊登20次送10次(连续刊登)。版块招聘广告连续刊登5次送5次。

认刊内容应符合国家有关法规和规定,认刊时应交验证件。政府公告、法律文书、医疗(含机构及器械)、药品、保健品,及含有手术治疗、推介药品的美容广告等,不予以办理刊发版块分类广告。商务、招聘类提供营业执照副本的有效复印件,内容加盖公章;教育培训类提供相关部门证明,内容加盖公章;房产出租、出售提供相关房产证明,转租提供租赁合同原件;个人信息或家政服务提供身份证件或社区证明;刊登证件遗失声明提供有效证明文件。广告客户须提供其他必要的证明文件。欢迎电话咨询。

区域服务热线: 经营科: 22501111 鲤城: 22387917 丰泽: 22580895 洛江: 22500245 石狮: 88769006 晋江: 22500253 南安: 86363077 惠安: 87377122 泉港: 87991009 安溪: 23282223 永春: 23861066

泉州文艺精品亮相日内瓦版权主题展

本报讯(融媒体记者陈智勇)日前,“保护创新共建未来——版权在中国”主题展览在瑞士日内瓦世界知识产权组织总部开幕,泉州提线木偶戏和德化白瓷携手亮相,与福州漆画等作品一道向世界展现福建运用版权保护促进民间文艺传承发展的丰富实践。

泉州提线木偶戏《小沙弥下山》《钟馗醉酒》应邀在开幕式进行专场文艺表演,泉州木偶剧团青年演员胡力伟通过灵巧操控,让“小沙弥”的灵动诙谐与“钟馗”的雄浑威仪跃然台前,尽展东方古典艺术神韵,赢得全场观众阵阵掌声。演出后的互动环节更吸引多国嘉宾驻足参与,亲身体验木偶操纵的精妙技艺,有效增强了国际社会对泉州文化的认知深度与情感共鸣。

享有“中国白”盛誉的德化白瓷,作为东方美学的杰出典范,此次参展的《神话》《瑞兽寻梅》等当代白瓷杰作,让这一承载千年荣光的古老技艺成功跨越文化疆界,收获世界盛誉。德化白瓷以纯净高岭土为骨,经匠人妙手抟塑与窑火淬炼,凝脂如玉、薄透似绢、清音若磬。其白色温润,素朴无华却气韵超然,尽显泥土升华的东方智慧与艺术神韵,赢得国际观众屏息赞叹。

充分融音舞诗画于一体

我市将打造弘一法师精品剧目

本报讯(融媒体记者陈智勇)日前,中国对外文化集团总经理郭利群在集团总部与泉州市文旅局局长吕秀家一行进行交流,并决定联手打造一部全景展示弘一法师生平的精彩剧目。

据悉,该剧不仅将邀请顶尖团队进行制作、排演,还将充分融音舞诗画于一体,以多样的视听语言,融合特色的闽南风情,讲述弘一法师充满传奇色彩的一生。

中国对外文化集团表示,近年来,弘一法师愈发受到广大海内外人士尤其是年轻的喜爱,相信这部剧的制作,将在《送别》的娓娓歌声中,再度点燃人们对于弘一法师的缅怀与敬意。



日前,泉州艺术学校2022级泉州提线木偶班《传统剧目专场》毕业汇报演出在泉州木偶剧院举行。整场演出由《四海龙王贺寿》拉开序幕,《押解》《戚妃操》《入昊进贤·议婚》《捉魂·速报审》《斩韩信·擒韩》等剧目接连上演。(融媒体记者陈智勇 摄)

国内首部现当代禁毒题材舞剧

《破冰》来泉展演



本报讯(融媒体记者陈智勇 通讯员郑文华 刘振声 文/图)日前,国内首部现当代禁毒题材舞剧《破冰》来泉展演,以舞剧形式展现禁毒民警的英勇事迹,用艺术的力量致敬那些“生不露面、死后无碑”的无名英雄,两场精彩的演出赢得观众的喝彩。

该剧由北京演艺集团出品,北京歌剧舞剧院制作、演出,改编自爱奇艺热播剧《破冰行动》。值得一提的是,北京歌剧舞剧院曾凭借现象级舞剧《五星出东方》斩获多项大奖。此次,该院再度集结顶尖创作团队,融合现代舞、戏剧表演等多元艺术形式,配合沉浸式多媒体舞美,在虚实相生的舞台空间中,为我们构建出惊心动魄的禁毒战场。

演出方相关负责人表示,该剧创新采用“迷墙”舞段、移动景片等象征手法,通过8个核心角色展现正邪对抗。剧中“暗夜独舞”“生死双人舞”等段落,以刚柔并济的肢体语言刻画禁毒民警“面朝黑暗”的坚守。

综合

厂房出租

位于鲤城区常泰上塘,厂房三层1400m²、办公楼五层600m²、宿舍楼三层450m²,货柜车可直达,水电齐全。
电话:13328891050 吴先生